

今日运河 运河车市

科技、时尚、新力量 传祺GS5济宁首发仪式 售价12.38万元—22.98万元

广汽传祺济宁祺祥4S店于2012年5月1日在本店举行了传祺GS5新车上市济宁首发仪式品鉴会。诚邀广大消费者一同见证传祺GS5在济宁盛大起航! 这款定位为“引领风尚都市SUV”的传祺GS5,融合欧洲设计经典,采用最新科技精心打造,在技术、工艺、配置以及主、被动安全全面处于国际领先水平,有2.0L和1.8T两种排量,两驱和四驱两种系统,共7款车型可供选择。即日起本店开始接受预定,6月中旬首批车正式入店。

传祺GS5 价位12.38万—22.98万

作为一款中高端都市SUV,传祺GS5采用欧洲“光影雕塑”设计理念,前脸引擎盖上力量感十足的线条如雪豹猎食般气势非凡,侧围肩线行云流水,营造一种静中取动、蓄势待发的姿态,时尚而不失豪迈。

4732mm*1854mm*1680mm的车身尺寸,2710mm的轴距,传祺GS5超大空间在同级别SUV中首屈一指,辅以豪华真皮座椅,无匙一键启动按钮、3D智能影音导航、十向航空座椅系统、纳米双区独立恒温自动空调等高科技配置,让消费者时刻感受如头等舱般的宽敞舒

适。而往往只有在顶级SUV中才配备的前悬挂双叉臂、后悬挂多连杆式全独立悬挂系统,保证传祺GS5能以95公里每小时的速度轻易通过最严格的鱼钩测试。

动力方面,传祺GS5 2.0L搭载DCVVT 2.0L直列四缸自然吸气高性能发动机,最大功率和最大扭矩分别可达108kW和187Nm,拥有强动力、低油耗、低排放、低噪音的特点。另外,源自欧洲先进技术的1.8T涡轮增压发动机,最大功率达130kW,辅以i-4WD智能4驱系统,传祺GS5可从容应对颠簸坎坷,充分兼顾公路行驶的舒适性和特殊环境下的

通过能力。

同时,传祺GS5延续传祺轿车的严苛标准,以超五星安全设计带来360度全方位保护。被动安全上,采用GAC车身设计,还专门加强了顶棚强度,达到欧美最严格的车顶抗压标准;主动安全上,配备博世最新第九代ESP系统和EPB电子驻车制动系统,全时胎压监测,AFS大灯随动、180°倒车影像等领先科技;大幅刷新国内中高端都市SUV的安全标准。

在上市发布会当天,每一位到店赏车客户都可以获得一份惊喜大礼!当天订车的客户更是优惠多多惊喜多多!



另外,为了回馈广大喜爱传祺的消费者,济宁祺祥店在5月11-13号车展期间推出了2.0AT精英版钜惠1.7万的超值优惠,欢迎有兴趣朋友前去咨询订购!

广汽传祺济宁祺祥汽车销售服务有限公司 0537—2080899 2087699 济宁市高新区327国道与同济路交汇处向南1000米路西

稳步起航

后市场依然需要坚实的行业基础

汽车后市场的兴起是历史的必然,这一点毋庸置疑。通俗的想一想车主们买了一辆新车,就会涉及到一系列的维修保养,换车的频率不像换衣服,真正喜爱汽车的朋友们还是愿意“陪伴”爱车的。如果说汽车的销售量难以达到饱和,那么也可以说后市场才是汽车永远的“家”。

本刊 综合

很多企业家、人士看准了这片充满潜力的蓝海,奋身投入汽车后市场。近年来,汽车后市场得到较大发展。发展迅速代表这一个行业的潜力巨大,但是问题也会因此产生。后市场是蓝海,可是谁又能保证这片苍茫大海中不会出现煞风景的情况呢?

后市场发展了,但是却不那么稳定。一旦新车上市,大批量的新车赚足了人们的眼球,后市场也就相对显得有点“冷清”,似乎是“失了宠”。其实不然,越是在

这个时候,就越该做好售后服务,一个良好的售后服务是足以让车主们第二次转身的。绝不可因为“失了宠”而放弃“争宠”的机会,一旦“得宠”前景将是无限美好!

后市场发展了,是怎样在发展呢?质疑声依然在唏嘘,却没有能够真的站出来力挺的。发展中的行业的确会存在问题,但是问题的关键不是怕出现问题,而是大家已经知道了问题所在,却不知道或是不去解决问题,让不良之风悄悄的蔓延,彼此间似乎有了一种默契,也就

是人们常挂在嘴边的潜规则。潜规则一旦诞生,就会难以消除,为行业未来的发展埋下了一颗“定时炸弹”。汽车美容业内没有约束标准,出现服务上不去,价格下不来的现象。那么问题又仅仅是出现在汽车美容行业吗?维修厂内的潜规则是不是会更多呢?这些都值得我们“后市场”去反思的。

不论是专家还是有深度的业内人士都在看着汽车后市场,都坚定未来这将是片美丽的海湾。可是成功是要靠积累的,行业的成功在于厚积薄发!

外尊内强+超长质保 助力比亚迪G6“热”浪来袭

比亚迪济宁鸿基伟业4S店新推出的比亚迪G6上市已半年之久,一直受到市场追捧,销量稳步增长。4月10日,又一个重磅消息传来,比亚迪推出全车系4年或10万公里超长质保,这些必将在中高级车市掀起一股“热”浪。

4月10日,比亚迪推出的“4年或10万公里”超长质保政策涵盖旗下全车系车型,几乎所有零部件均享受4年或10万公里超长质保(以时间或公里数先达到者为准),其中雨刮片、轮胎、等易损易耗件的保质期超过市场主流质保期两倍,被业内人士普遍誉为“最实在、最全面的超长质保”。

3月31日推出上市的G6 1.5TID DCT版除搭载1.5TI发动机,还采用了

消费者盼望已久的DCT双离合变速器,这也是新版G6的最大看点。

比亚迪G6 1.5TID DCT版在保留原有智能配置的基础上,还增加了CCS定速巡航系统、电子罗盘+海拔后后视镜显示等高端配置。另外,G6 1.5TID DCT版上还可选装TPMS胎压监测系统、BAWS疲劳驾驶预警系统。

比亚迪G6 1.5TID DCT版可谓是开创了自主品牌的新河,多项高新技术的配备使该车在未来更具市场竞争力。据悉,比亚迪厂家已经在各销售店陆续铺货,再加上4年或10万公里的超长质保,必将助力比亚迪G6的“热”浪来袭之势。

(鸿基伟业)

济宁福泰福特4S店全新福克斯上市发布会圆满落幕



5月6日上午,五一假期回来的第一个周末,济宁福泰阳光店马上为大家带来惊喜,全新福特福克斯上市发布会闪亮登场,现场逾百位车主出席了发布会现场。新福克斯自上市以来,吸引了很多人的目光,一方面是它从头到尾,由里而外的颠覆性改款,继承了福特时尚动感的外观主题;另一方面则是来自于丰富厚道的配置,做为长安福特的重磅战略车型,新福克斯给了众多拥趸惊喜的回报。

新福克斯搭载的福特最新动力总成——2.0升GDi汽油缸内直喷发动机,1.6升Ti-VCT双独立式凸轮轴可变正时

发动机,PowerShift 6速双离合变速器,为消费者带来同级领先的动力表现和燃油经济性。新福克斯在秉承福特品牌优异的操控性能的同时,优化了底盘设计,搭载了弯道扭力智能分配系统、盲点信息系统等智能科技配置为消费者带来傲视同侪的驾驭体验。

新福克斯日前也公布了销售价格,12款车型的新车售价区间仅为:11.99-16.99万元,这对于新福克斯的客户来说,一步到位的价格充分满足了他们期待已久的愿望。同时,长安福特和我们福特4S店也将一起不断努力,为客户提供更多、更有价值的服务。(刘兰兰)

宝骏汽车钜惠汽车文化节

5月11日-13日,济宁春季汽车文化节将在济宁市新体育馆盛大拉开帷幕。届时,宝骏汽车也将亮相于本届汽车文化节,为全市的汽车爱好者和欲购车的朋友们带来一场饕餮盛宴。文化节期间,宝骏汽车将推出空前绝后的优惠,钜惠全城。车展期间,将享受巨大的优惠。

文化节期间购买宝骏1.5手动版标准型、舒适型、精英型最高可享受2000元现金优惠。1.5手动档经典版,尊贵版、舒适版最高可享受4000元现金优惠,并赠送价值1980元忠诚卫士VPS系统及三年盗抢险。1.5自动



挡舒适型,精英型最高可享4000元优惠,并送价值1980元忠诚卫士VPS系统及三年盗抢险。购买乐驰全车系车型。最高可享受2000元现金优惠。并赠送500元加油卡一张。(楚丽娜)



雪佛兰品牌最大规模、最高规格的路演,5月12-13日与您相约济宁运河城广场... 超过瘾的互动游戏体验,精彩纷呈的舞台演艺,咋舌的购车特惠,还能与变形金刚大黄蜂亲密接触! 新赛欧 11元起 爱唯欧 16元起 科鲁兹 21元起 雪佛兰 CHEVROLET 未来 为我而来 GMAC SAIC 上汽通用汽车金融 济宁朗巍宇汽车销售服务有限公司 上海通用雪佛兰汽车授权经销商 地址:金宇路47号置城国际C座朗巍汽车 http://www.lenwei.com 销售热线:0537-2799555